

不老仙丹之谜

长生不老是人类永恒的梦想，所以自古以来，各种所谓长生不老仙丹也就层出不穷。但是种种传说之外，鲜有人亲眼见过这些“不老仙丹”。其实，在南京一处神秘的库房里，就秘藏两百多粒这种“不老仙丹”。它们从何而来？是用什么东西炼成的？人吃了它真的能长生不老吗？现代科学技术能否造出长生不老药，让人类亘古以来的梦想成真？

A18、A19



改革开放后南京首家舞厅轶事

A20

告诉你一个痒痒的秘密

A21

“天下第一碑”神秘隐身苏州名山

A22

寻找



1983年的集体婚礼 姚克慎 摄



1985年的集体婚礼 资料图片



1981年的集体婚礼 资料图片

寻找改革开放后第一批集体婚礼的见证者

这是上世纪 80 年代举行的三场集体婚礼，举行的时间分别是 1981 年、1983 年和 1985 年。如果您是照片中的主人公，或者认识照片上的人，又或者知道那场集体婚礼的相关情况，欢迎拨打手机 13675161750 或者 025—84783552 和我们联系。

《中医治疗中晚期肿瘤经验》正式出版

记南京半山医院特聘著名中医肿瘤专家孙锡高

实具体患者实例分析近百例。

不管是在门诊还是在家里见到孙锡高教授，总有全国各地的肿瘤患者前来求医，在大批的求医队伍中时常还有不少外国人、明星和政要官员，从他们折服崇拜的眼神和感激涕零的话语里强烈的感受到他们对孙教授的崇拜不断升温，简直把他当成了“神医”。

后来才知道，他所以被成千上万个肿瘤患者奉

作“神医”，全都因为高明的医术。

“中医中药太落后了，就连化疗西药都无法全部杀死肿瘤细胞，让我们看中医，你这不是明摆着骗人嘛？……”

面对种种对中医治肿瘤观念的不理解猜疑甚至挖苦和诋毁，孙锡高一如既往显得自信而平静：“我是一名中医，秉承和运用的诊断和治疗法则，源于中医中药独特的“

四诊八纲”和“君臣佐使”，中医宝库虽然古老，但在临水上科学实用。

“中西医结合综合治疗才是最好的方法。但是，如果患者到了中晚期不适合放化疗了或者是患者年龄偏大，体质虚弱，那么中医治疗、低毒的生物免疫治疗、西医支持治疗就要发挥重要的作用了。”笔者也认识几位省人民医院和省肿瘤医院的西医放射科、外科、肿瘤内科专家，他们也

认为：“肿瘤患者求医到底先看西医还是先看中医并不矛盾，应视患者当时治疗需要确定治疗计划，用药的道理也一样，在特时机下用了最适合患者用的药就是最好的药，综合权衡利弊，尽力提高疗效，避免过度治疗减低毒副反应。孙主任所搞的中医中药治疗对大多数中晚期肿瘤患者来说，肯定是很实用的。”

孙锡高在苏州地区肿瘤患者中的威望很高，单 2009

年 7 月以来在短短的一月内就有数十名苏州肿瘤患者前来找他求医，这对于全国 680 万正在遭受折磨的肿瘤患者来说，是多么令人庆幸的幸事啊！

“我用伟大的中医来治肿瘤，我用我真诚的心和肿瘤患者交朋友，因为我们是知心朋友，所以，他们快乐我就更快乐！”

(罗文)

链接：主任中医师孙锡高目前被南京半山医院特聘为中医肿瘤专家，每周一到周五全天出专家门诊，读者如需要可直接电话联系：(025)84818296 84825396